



اخبار سایات ها

پرونده یک میلیارد دلار مربوط به اختلاس در اوزبکستان در آستانه دفن شده است

علی اصغر عربیانی دادستان دیوان محاسبات کشور در مورد آخرین وضعیت پرونده یک میلیارد دلاری دولت در این دیوان گفت: این پرونده مرده‌ای است که دفن شده است و کفن آن نیز پوسیده است، نش قبر نکند. عربیانی در گفتگو با ایسنا، در پاسخ به پرونده یک میلیارد دلاری اظهار داشت: چرا در این زمینه رسانه‌ها نیش قبر می‌کنند، پاسخ همان است که قبلا به طور رسمی داده شده است. وی همچنین در پاسخ به سوالی مبنی بر این‌که چرا اخیرا برخی از نمایندگان مجلس و رئیس دیوان محاسبات از مفتوح بودن این پرونده خیر دادند، گفت: حتما این سخنان مربوط به پرونده دیگری بوده است، چرا که پرونده‌های متعددی در دادسرای دیوان محاسبات و هیات‌های مستشاری دیوان در حال رسیدگی است؛ اما گزارش موسوم به یک میلیارد دلار مربوط به اختلاس در اوزبکستان در آستانه دفن به حساب ذخیره ارزی در سال ۸۵ که علیه بانک مرکزی مطرح و در حال رسیدگی بود در شهریور ماه به صورت قطع از مدار رسیدگی خارج شد و نتیجه آن هم رسماً اعلام گردید. وی افزود: این پرونده مرده‌ای است که دفن شده است و کفن آن هم پوسیده است و نباید آن را نیش قبر کرد.

ازدواج موفق قانونی می‌شود

به گفته یکی از اعضای هیات رئیسه کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس شورای اسلامی ماده ۲۲ لایحه حمایت از خانواده که مربوط به ازدواج موفق است با اکثریت آراء به تصویب اعضای کمیسیون رسید. فرهاد تجری در گفتگو با ایسنا، با اعلام خبر تصویب ماده ۲۲ لایحه حمایت از خانواده در جلسه کمیسیون حقوقی و قضایی، تصریح کرد: به موجب این ماده چنانچه ازدواج موقتی منتهی به حمل و تولد طفل شود، به منظور رعایت حقوق طفل یا جنینی که تشکیل شده این ازدواج باید ثبت قانونی شود. نماینده مردم قمرشیرین تأکید کرد: بحث ازدواج موفق از قدیم لایام در قانون مدنی وجود داشت، به تعبیر بهتر از حدود ۹۰ سال پیش در مورد ازدواج موفق اظهار نظر و تعیین تکلیف شده بود، اما آوردن آن در قانون لایحه حمایت از خانواده به منظور جلوگیری از بوجود آمدن اطفال مجهول‌الهویه در ازدواج‌های موقت است، لذا قانون‌گذار طرفین را مکلف کرده است در صورتی که در ازدواج موقت جنین تشکیل شود حتما باید ازدواج موقت رسمی شود که حقوق طفل و زوجه رعایت شود. نایب رئیس کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس خاطرنشان کرد: آنچه از تصویب این ماده استنباط و استخراج می‌شود این است که جهت تأمین حقوق زوجه و طفلی که ناشی از ازدواج موقت است، قانون‌گذار جهت عدم تضییع حقوق زوجه و طفلی که از این ازدواج حاصل شده طرفین را ملزم و مکلف به ثبت قانونی ازدواج موقت کرده است. تجری ادامه داد: با توجه به تصویب این ماده از لایحه حمایت از خانواده، اگر ازدواج موقت منتهی به حمل شود باید ثبت شود، اما در صورتی که منتهی به حمل نشود هیچ الزامی برای ثبت آن وجود ندارد، البته این ازدواج به صورت ازدواج دائم ثبت نمی‌شود؛ و به همان صورت ازدواج موقت قید شده و محدودیت زمانی و شرایط ازدواج موقت را خواهد داشت، کما این‌که الان هم ازدواج موقت در برهه‌های عادی ثبت می‌شود، از این پس در صورت توافق طرفین این ازدواج در شناسنامه هم به ثبت می‌رسد.

دادستان همدعی عدالت نه مجری عدالت

دبیر شورای عالی امنیت ملی با بیان این‌که دادستان‌ها در بحث حقوق عامه مجری عدالت نیستند بلکه مدعی عدالتند، گفت: اگر ظلمی به فردی شود که خلاف حق است وظیفه حکومت است که در احقاق حق به آن فرد کمک کند و اگر حتی مربوط به ۷۰ میلیون است و کسی آن را انکار کرده یا متعرض آن شود به همان نسبت احقاق آن حق اولویت چند گانه پیدا می‌کند. به گزارش ایسنا، سعید جلیلی در همایش دادستان‌های عمومی و انقلاب سراسر کشور به بررسی نقش دادستان‌ها در تأمین امنیت خارجی و حقوق ملی پرداخت و اظهار کرد: در نگاه ما این گونه نیست که امنیت را به خصوص در تراز ملی بتوان به شکل پایدار صرفاً با ساز و کارهای انتظامی و امنیتی محقق کرد. امنیت وقتی پایدار، جامع و ریشه‌دار می‌شود که با مقوله عدالت پیوند عمیقی خورده باشد. دبیر شورای عالی امنیت ملی تأکید کرد: معتقدم به هر میزان بتوانیم تناسبات جامعه را عادلانه‌تر کنیم و آحاد جامعه احساس آرامش، اطمینان خاطر و احقاق حقوق داشته باشند حتما در آن جامعه امنیت عمیق‌تر و ریشه‌دارتر خواهد بود. جلیلی افزود: نمی‌توانیم بدون ظلم زدایی دنبال امنیت زایی باشیم. از این رو حتما کار قضا و به ویژه نهادهای مثل دادسراها نقش بسیار مهمی در ایجاد امنیت دارد. در حقیقت یکی از نهادهایی که به حد می‌تواند امنیت را در جامعه محقق کند دستگاه قضایی است و عملکرد آن تأثیر بسزایی در تحقق امنیت دارد. آنچه در اینجا اهمیت دارد آن است که افراد و آحاد جامعه به لحاظ فکری، طبیعی و غریزی در دفاع از حقوق خودشان مصر هستند و مهمترین وظیفه حکومت است که بتواند بستن‌های را فراهم کند تا احقاق حق صورت گیرد. دبیر شورای عالی امنیت ملی در ادامه در تعریف جامعه امن گفت: جامعه امن جامعه‌ای است که اگر فردی احساس کند حتی در بتواند در یک ساز و کار دقیق آن کار را احقاق کند. صالح برناندختی خود را از دیگران متمایز می‌داند و طالع پیداند نمی‌تواند حتی را از دیگران ضایع کند. دبیر شورای عالی امنیت ملی در ادامه گفت: تعرض به منافع ملی و ارزشهای اساسی یک ملت اقدامی کوچک نیست بلکه ظلمی بزرگ است حتما باید متناسب با آن، برخورد صورت گیرد. اینجا اهمیت دادستان به عنوان مدعی‌العموم جلوه پیدا می‌کند.

هاشمی رفسنجانی:

اگر برخی با ارباب و فضا سازی به دنبال حل مسائل هستند در اشتباهند



رئیس مجلس خبرگان رهبری تأکید کرد: اگر برخی فکر کنند با ارباب و فضا سازی می‌توانند مسائل را حل نمایند در اشتباهند و اگر هم به صورت ظاهری آن را حل کنند پس از گذشت زمان کوتاهی آن موضوع وسیع‌تر از گذشته مطرح خواهد شد. به گزارش ایسنا، آیت‌الله هاشمی رفسنجانی در دیدار جمعی از روحانیون و وعظ که در آستانه ماه محرم صورت گرفت، تأکید کرد: انقلاب اسلامی با اتکا به نیروی مردم و حمایت آنها از رهبری امام، روحانیت و کمک نیروهای دانشگاهی و بازاریان نتوانست به پیروزی برسد و تداوم آن در گر و حمایت مردم و حفظ رابطه مناسب آنها با حکومت اسلامی است. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام افزود: وضعیت امروز دنیا با گذشته تفاوت کرده است؛ نسل امروز با اتکا به از بین رفتن انحصارهای رسانه‌ای آگاه و مطلع است و در آینده نیز مطلع‌تر خواهد بود و ما نیز باید تلاش کنیم متناسب با زمان مسائل را برای آنها تبیین کنیم. وی تصریح کرد: باید به گونه‌ای با مردم رفتار شود تا آنها احساس کنند نظام به دنبال احقاق حق آنها و حفظ کرامتشان است. هاشمی رفسنجانی تصریح کرد: قانون اساسی در فصول مربوط به تبیین حقوق مردم بسیار خوب تدوین شده است و مسئولان باید تلاش کنند تا با اجرای کامل آن؛ اعتماد جامعه را تقویت نمایند. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: متناقض از ابتدای انقلاب تلاش می‌کردند هر شخصیت روحانی که در انحرافات عقیدتی آنها، همراهیشان نمی‌کنند را حذف فیزیکی و شخصیتی نمایند و امروز نیز در پوشش‌های دیگر در حال فعالیت هستند. وی تأکید کرد: حفظ اصل ولایت فقیه و جایگاه رهبری از ضروریات است

سالهاست جواب من

به آقای یزدی درخواست شفا

برای ایشان و ارسال سلام است

همگان روشن شده است. هاشمی رفسنجانی در جواب جمعی از حضار که اجازه جواب به اظهارات اهانت آمیز آقایان یزدی و حسینیان و زیارتی (حمید روحانی) را خواستند، گفتند: سالها است که جواب من به آقای یزدی درخواست شفا برای ایشان است و

قدرت الله علیخانی:

آنچه به آیت الله هاشمی رفسنجانی نسبت داده‌اند کذب است

یک نماینده فراکسیون خط امام(ره) مجلس شورای اسلامی، گفت: عدالت و انصاف حکم می‌کند که به جریبان اصلاحات اجازه داده شود تا طی یک راهپیمایی و تجمع، ارادت و علاقه‌شان را به حضرت امام خمینی (ره) نشان دهند. به گزارش ایسنا، قدرت‌الله علیخانی در حاشیه جلسه علنی دیروز مجلس در جمع خبرنگاران با اشاره به برخی مسائلی که اخیرا بعد از سخنرانی آیت‌الله هاشمی رفسنجانی در مشهد برخی به وی منتسب کردند، گفت: آنچه که به آیت‌الله هاشمی اخیرا نسبت داده‌اند حقیقتا کذب است و آن موارد مطرح شده واقعیت نداشته است. وی با اشاره به دیدار خود با رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، گفت: ایشان نیز روز گذشته اعلام کردند که چنین مسائلی در آن جلسه‌ای که در مشهد با دانشجویان داشتند مطرح نشده بود اما متأسفانه برخی قصد دارند شخصیت بزرگ آیت‌الله هاشمی را مورد خنده قرار دهند. غافل از آن‌که شخصیت ایشان آن قدر بزرگ است که در قبال این گونه هجمه‌ها به آن خنده‌ای وارد نمی‌شود و برای همین ایشان بیشتر اوقات سکوت می‌کنند که این روش بزرگان است که به سکوت و صبر خود از کنار این گونه قضایا می‌گذرند. علیخانی گفت: هر چند شخصیت یک انسان بزرگتر باشد حسادت و حساسیت دیگران نسبت به آن بیشتر است. ما امید داشتیم که بعد از فرمایشات مقام معظم رهبری که تأکید داشتند نباید به شخصیت‌ها اهانت شود، همه این فرمایشات را لحاظ کنند، اما متأسفانه چنین نشد و ما شاهدیم که

تمدن:

داغ قهرمان شدن را بر دل جریان فتنه می‌گذاریم

استاندار تهران گفت: داغ قهرمان شدن را بر دل جریان فتنه می‌گذاریم. به گزارش ایسنا، مرتضی تمدن در همایش واکاوی ریشه‌های فتنه بعد از انتخابات با تأکید بر اینکه واکاوی و تحلیل وقایعی که پیرامون ما می‌گذرد باید امری مستمر باشد گفت: در این راستای نیازمند برداشت درست و واقع بینانه از حقایق و وقایعی هستیم که در اطراف ما است و این کار جز به ما نمی‌آید و داشتن اطلاعات درست استنباط نیست. استاندار تهران تأکید کرد: افزایش سطح بصیرت جامعه و بالابردن میزان آگاهی مردم در مقابله با این امواجی که دشمن می‌فرستد و بالابردن مصونیت آحاد جامعه نیازمند کار فرهنگی و ایجاد آگاهی و روشننگری در جامعه است و مجموعه مسئولان نظام این اعتقاد را ندارند که مهار این جریان‌ات و در هم شکستن فتنه‌ها با توسل به روش‌های امنیتی موثر است. وی با تأکید بر اینکه رویکرد مسئولان کشور و بالخصوص مقام معظم رهبری این است که با روشنگری و با کار عمیق فرهنگی باید به مبارزه با این فتنه شوم پرداخت گفت: باید توجه کنیم که با فراخوانی‌های پاپی جریان فتنه پس از انتخابات اگر یک منحنی از این فراخوان‌ها ترسیم کنیم سیر نزولی داشته است و استراتژی مناسبی را به عنوان یک پروژه جدید تعریف کرد. تمدن ادامه داد: آنها تحلیل غلطی در روز قدس داشتند و حضور مردم را به جمعیت میلیونی تعبیر کردند و در صورتی که تحلیل واقع بینانه از این مساله این بود که جمعیت بین ۲۵ هزار تا ۳۰ هزار نفر در صحنه بوده‌اند آنها به جمعیت سبز میلیونی تبدیل کرده‌اند برای آن‌که به طرفداران خود روحیه بدهند. استاندار تهران با بیان اینکه امروز جنبش سبز تبدیل به جنبش بی سر شده است گفت: امروز بین سران فتنه نیز اختلاف نظرهای بسیار جدی و شدید وجود دارد لذا جریان‌های مثل سلطنت‌ها و گروهک‌ها از این پوشش در جهت اهداف خود استفاده می‌کنند. تمدن در بیان وقایع ۱۶ آذر گفت: در روز ۱۶ آذر بر خلاف این که ما در راستای تمهیدات امنیتی برخی مواقع مجبور بودیم پوشش موبایل را قطع کنیم ولی در این روز این اتفاق نیفتاد با اگر مجبور بودیم که برخی ایستگاه‌های ممترو را تعطیل کنیم ولی در ۱۶ آذر هیچ محدودیتی برای خطوط مترو وجود نداشت و مسیرها و اطراف محیط دانشگاه باز بود و هیچ منع رفت و آمدی نبود. وی ادامه داد: این مساله در حالی است که جریان فتنه برای جریان ناکامی خود در ۱۳ آبان تبلیغات خود را برای ۱۶ آذر پررنگ کرد و اعلام هفته دانشجوی کردند و از یک هفته قبل شروع به فضا سازی و مهیا کردن محیط دانشگاه کردند و علاوه بر فراخوان دانشجویان فراخوان خانواده‌ها را نیز انجام دادند. استاندار تهران گفت: معمولا در شورای تأمین استان برای تأمین امنیت محدودیتی را تعریف می‌کنیم چرا که جریان فتنه به صغیر و کبیر رحم نمی‌کند و مسئولان امنیتی چاره‌ای ندارند که برای حفظ جان مردم این محیط را تعریف کنند ولی ما برای ۱۶ آذر این کار را نکردیم شما از خود آنها سوال کنید که حداکثر جمعیتی که به صحنه آمدند چند نفر بودند و این خیال پردازی‌های خام

اخبار سایات ها

به اندازه کافی از سران فتنه پرونده داریم

رئیس قوه قضاییه اظهار کرد: به سران فتنه می‌گویم که دستگاه قضایی به اندازه کافی از شما پرونده دارد و اگر نظام با شما مماشات و ملاطفت می‌کند حمل بر نفهمیدن نکند. چطور متوجه نباشیم که رسیدگی به این مظالم از ولایت دستگاه قضایی است؟ به گزارش ایسنا، آملی لاریجانی طی سخنرانی در همایش دادستان‌های عمومی و انقلاب سراسر کشور با عنوان «نقش دادستان در صیانت از حقوق عمومی و تأمین امنیت» اظهار کرد: در آستانه ماه محرم الحرام و ماه حزن و اندوه اهل بیت (ع) و محبان اهل بیت هستیم، در این ماه عزیز، حادثه‌ای رخ داد که شاید مشابهی در عالم هستی نداشت و امیدوارم خداوند به همه ما توفیق ابراز حزن و اندوه را عطا کند. رئیس دستگاه قضا، با بیان این‌که عدالت، دفع ظلم و احقاق حقوق از وظایف اصلی دستگاه قضایی به شمار می‌رود، ادامه داد: غیر از این که عقل ما را به این معنا رهنمون می‌کند قانون اساسی نیز به روشنی این مطلب را بیان کرده است و در صراحت قانون اساسی در این مورد نمی‌توان تشکیک کرد. عدالت و حقوق به یکدیگر مرتبط هستند و مباحث عدالت و حق در مبانی فلسفی حقوق مباحث بسیار دشوار و مهمی بشمار می‌روند. ما چه حق را اعتباری بدانیم، چه غیراعتباری، قانون اساسی حفظ حقوق عامه، احقاق حق و گسترش عدل و آزادی‌های مشروع را برعهده قوه قضاییه گذاشته است. آملی لاریجانی با طرح این سوال که دادستان به عنوان مدعی‌العموم، مدعی‌العموم دولت است یا مردم؟ تصریح کرد: گفته شده که در طول تاریخ ابتدا پادشاه‌ها دادستان‌هایی را برای خود برمی‌گزیدند. در زمان ما آیا چنین فاصله‌ای بین مدعی‌العموم بودن دولت یا مردم وجود دارد؟ به نظر بنده اگر یک حکومت مردم سالار باشد بر اساس خواست مردم روی کار آمده باشد، نفس این نظام و حکومت از حقوق عمومی است. وی با طرح این سوال که چه کسی گفته حقوق نظام از حقوق ملت جدا است؟ اظهار کرد: در حکومت‌های مردم سالار، دولت‌ها نماینده مردم هستند، اصرار بنده در طرح این بحث به دلیل وضع موجود خردمان است که به نظر می‌آید بصیرت خاصی را می‌طلبد.

در کمیسیون ویژه مجلس تصویب شد:

کلیات تاسیس «سازمان هدفمند کردن یارانه‌ها» با ماهیت شرکت دولتی

کمیسیون ویژه مجلس شورای اسلامی در لایحه هدفمندکردن یارانه‌ها، در جلسه خود که با حضور نمایندگان شورای نگهبان و دولت تشکیل شد، کلیات ایجاد سازمانی با ماهیت شرکت دولتی با عنوان «سازمان هدفمندکردن یارانه‌ها» را تصویب کرد. ایچ ندیمی مشاور معاون پارلمانی و امور مجلس رئیس جمهور، با اعلام این خبر در گفتگو با ایسنا با اشاره به جلسه این کمیسیون، افزود: در این جلسه، کلیات یک پیشنهاد که در واقع برخی اعضای کمیسیون مطرح کرده بودند، به تصویب رسید. وی گفت: در این پیشنهاد اعلام شده دولت ظرف یک ماه، سازمانی با ماهیت شرکت دولتی به نام سازمان هدفمندسازی یارانه‌ها ایجاد کند؛ البته با همین منابع، امکانات و اعتبارات و نیروی انسانی موجود. مشاور معاون پارلمانی و امور مجلس رئیس‌جمهور، گفت: از طرف دیگر دولت هم مجاز شده همه دریافت‌های حاصل از طرح هدفمند کردن یارانه‌ها را به این صندوق اریز و مستمرا نیز از همان جابرداشت کند. ندیمی ادامه داد: اساس نامه این سازمان را وزارت اقتصاد تدوین می‌کند و دیوان محاسبات نیز هر ساله گزارش‌های مربوط به این دیوان را دریافت و نظارت می‌کند. وی گفت: در این جلسه کلیات این پیشنهاد تصویب شد، همچنین کمیسیون ویژه در جلسه آتی خود در مورد جزئیات آن نیز بحث و بررسی می‌کند.

قانون مجازات اسلامی به مدت ۵ سال به صورت آزمایشی اجرا می‌شود

با نظر مجلس شورای اسلامی قانون مجازات اسلامی به مدت ۵ سال به صورت آزمایشی اجرا می‌شود. به گزارش ایسنا، نمایندگان مجلس پس از شنیدن گزارش کمیسیون حقوقی و قضایی که لایحه اصلاح قانون مجازات اسلامی را به صورت اصل ۸۵ قانون اساسی بررسی و به تصویب رسانده بودند، مصوب کردند که این قانون به مدت ۵ سال به صورت آزمایشی در کشور اجرا شود. بنابراین گزارش، رنجیمی، سخنگوی کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس ضمن قرائت گزارش این کمیسیون در مورد نحوه بررسی این لایحه که شامل کلیات، حدود، قصاص و دیات می‌شود، گفت: این لایحه ۴۲۸ ماده دارد که در کمیسیون به صورت اصل ۸۵ قانون اساسی مورد رسیدگی قرار گرفت. این لایحه که همزمان با نظر شورای نگهبان مورد بررسی قرار گرفت و به تصویب کمیسیون قضایی مجلس رسیده، به قانون تبدیل شده و نمایندگان با ۱۵۹ رای موافق، ۱۲ رای مخالف و ۹ رای معتنع آن را تصویب کردند.